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Ponderazione dei dati per il riporto alle proporzioni presenti nell’universo

di riferimento

 

Rappresentatività del campione:
Il campione è ripartito per sesso, fasce di età, istruzione, occupazione e

zona di residenza (su dati ISTAT 2018). Margine di errore +/- 3%

 

Metodo raccolta informazioni:
Metodologia CAWI. Interviste web. Elaborazioni SPSS

 

Consistenza numerica campione intervistati:
4900 casi. Indecisi/Astenuti dichiarati: 4% del campione. Data la natura del

sondaggio non ci sono rifiuti

 

Domanda:
Cosa voterebbe ora se ci fossero le elezioni politiche?

 

Risposta:
Cosa voterebbe ora se ci fossero le elezioni politiche? %

Fratelli d'Italia 24,3%

PD (con Articolo 1) 23,5%

Lega 14,3%

Movimento 5 Stelle 11,1%

Forza Italia 7,3%

Azione/Italia Viva 4,9%

Sinistra Italiana/Verdi 2,6%

Italexit di Paragone 2,4%

Più Europa 1,9%

Unione Popolare (Potere al Popolo, Rifondazione Comunista, De Magistris) 1,5%

Italia Sovrana e Popolare (PC di Rizzo e Ingroia) 1,5%

Alternativa per l'Italia (Popolo della Famiglia e Di Stefano, ex Casapound)

1,0%

Noi moderati (Noi per l'Italia, Coraggio Italia, Italia al Centro, Udc) 1,0%

Impegno Civico (Di Maio - Tabacci) 0,7%

Altro 2,0%

 

Domanda:
Ha fiducia in Mario Draghi come premier?

 

Risposta:
Sì, molta 19,6%

Sì, abbastanza 25,2%
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No, poca 19,4%

No, per nulla 34,8%

Non so 1,0%

 

Domanda:
Per quale coalizione voterebbe?

 

Risposta:
Centrodestra 46,2%

Centrosinistra 28,1%

Movimento 5 Stelle 11,2%

Terzo Polo di Azione e Italia Viva 5,4%

Italexit di Paragone 2,5%

Italia Sovrana e Popolare (PC di Rizzo e Ingroia) 1,7%

Unione Popolare (Potere al Popolo, Rifondazione Comunista, De Magistris) 1,7%

Alternativa per l'Italia (Popolo della Famiglia e Di Stefano, ex Casapound)

1,2%

Altro 2,0%

 

Domanda:
Per che squadra di calcio tifa?

 

Risposta:
SQUADRA %

Juventus 23,9%

Milan 18,0%

Inter 17,5%

Napoli 10,3%

Roma 8,6%

Fiorentina 3,4%

Lazio 2,5%

Atalanta 1,2%

Un'altra squadra 14,7%

 

Domanda:
Cosa pensa della proposta di introdurre la flat tax?

 

Risposta:
Sono a favore, sarebbe giusto, semplificherebbe e alleggerirebbe il fisco

38,9%

Sarei a favore, ma attualmente non è possibile introdurla, costerebbe troppo

5,6%
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Sono contrario: le tasse vanno diminuite per tutti, ma mantenendo la

progressività  delle imposte 33,4%

Sono contrario: le aliquote devono rimanere quelle attuali, piuttosto va

combattuta sul serio l'evasione 18,2%

Non so/non intendo rispondere 3,9%

 

Domanda:
Dove si collocherebbe in una scala da sinistra a destra in cui 1 sia estrema

sinistra e 10 estrema destra?

 

Risposta:
1 3,1%

2 7,3%

3 14,1%

4 9,6%

5 10,8%

6 6,9%

7 11,2%

8 18,4%

9 7,3%

10 5,2%

Non so/non ho intenzione di rispondere 6,1%
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